
 

WTE Betriebsgesellschaft mbH 

Als eines der führenden Dienstleistungsunternehmen der europäischen Wasser- und  
Umweltwirtschaft beschäftigt die WTE Gruppe rund 650 Mitarbeitende, die gemeinsam  
in nationalen und internationalen Teams an innovativen Projekten arbeiten. Der  
Wissenstransfer untereinander gewährleistet ein Erfahrungspotenzial auf höchstem  
Niveau, das wir stetig erweitern wollen. Deshalb suchen wir motivierte Mitarbeitende,  
die engagiert, kreativ und zielstrebig Strategien und Ideen für ein nachhaltiges Umwelt- 
management umsetzen. 

Für unsere Betriebsstätte in Buckow (Märkische Schweiz) im Landkreis 
Märkisch-Oderland suchen wir zum 01.10.2024 

eine/n Technolog/in (m/w/d) in Vollzeit oder Teilzeit 

Ihre Aufgaben: 
 
Für den Bereich Trinkwasserversorgung und Abwasserentsorgung im Einzugsgebiet des 
Wasserverbandes Märkische Schweiz zeichnen Sie verantwortlich für die Führung des 
bestehenden Abwasserkanalkatasters, sind eingebunden in die Arbeiten mit dem 
vorhandenen Geoinformationssystem (GIS-System) und dem bestehenden Trink- und 
Abwasserinformations- und Instandhaltungskataster. 

Weiterhin erledigen Sie Arbeiten in Verbindung mit Auskunftserteilungen über vorhandene 
Leitungssysteme des Wasserverbandes Märkische Schweiz gegenüber Dritten und erledigen 
einfache verwaltungstechnische und kaufmännische Aufgaben bei der WTE Betriebs-
gesellschaft am Standort der Niederlassung in 15377 Buckow (Märkische Schweiz).  

Durch Ihr Engagement und Ihren Einsatz tragen Sie dazu bei die Qualität der vorhandenen 
digitalen Bearbeitungsprogramme kontinuierlich zu verbessern und zu optimieren. Ihnen zur 
Seite steht ein Team vor Ort in Buckow und dem gesamten Unternehmen der WTE-Gruppe. 
Neben Ihren fachlichen Aufgaben steht auch die Bereitschaft zur Aneignung neuer 
Kenntnisse in den benannten Aufgabengebieten im Fokus. 
 
Ihr Profil: 
 
• Abgeschlossenes ingenieurtechnisches Studium (Bachelor of Engineering) oder 

abgeschlossen Berufsausbildung in der Fachrichtung Siedlungswasserwirtschaft oder 
eine vergleichbare Qualifikation, 

• erste Berufserfahrung/Berufserfahrung in der Arbeit mit den oben benannten 
Bearbeitungsprogrammen,  

• ein verlässliches Maß an Verantwortungsbewusstsein, Einsatzbereitschaft und 
Teamfähigkeit, 

• Berufserfahrung in der Wasserwirtschaft ist wünschenswert aber nicht Voraussetzung 
zum Erhalt der Stelle 

• Führerschein der Klasse B/BE 

Unser Angebot: 

• krisensicherer Arbeitsplatz in einem modernen Unternehmen 
• unbefristetes Arbeitsverhältnis mit attraktiver Vergütung   
• flexible Arbeitszeiten bei einer 37,5 Stunden Woche in Vollzeit bzw. einer minimal 20 

Stunden Woche in Teilzeit  



• 13. Monatsgehalt und 30 Tage Urlaub 
• vermögenswirksame Leistungen 
• flache Hierarchien und kurze Kommunikationswege 
• kollegiales Arbeitsklima in einem motivierten und unterstützenden Team 
• Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• moderne Arbeitsplatzgestaltung 
• arbeiten in einem landschaftlichen, reizvollen Umfeld, wo andere Urlaub machen 

Sind Sie interessiert? Dann übermitteln Sie uns Ihre Bewerbung unter Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellungen. 

Fragen im Zusammenhang mit der angebotenen Stelle bzw. Ihrer Bewerbung kontaktieren 
Sie gern: Volker Puhlmann I Telefonnummer +4933433 6690. 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen und aussagefähigen Bewerbungsunterlagen mit Angaben 
zu Ihren Gehaltsvorstellungen und Ihrem nächstmöglichen Eintrittstermin bevorzugt per E-
Mail (im PDF- oder Word-Format) an: 

 
WTE Betriebsgesellschaft mbH  
Personalabteilung 
Gänsefurth 7 - 10 
39444 Hecklingen 
www.wteb.de  
E-Mail: karriere@wteb.de 

 

Datenschutzhinweis 
Im Zusammenhang mit der Durchführung des Auswahlverfahrens werden die Daten der 
Bewerber (m/w/d) elektronisch gespeichert und verarbeitet. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt 
nicht. Mit Ihrer Bewerbung erklären Sie sich mit der Speicherung und Verarbeitung der Daten 
einverstanden. Nach Abschluss des Verfahrens werden die Bewerbungsunterlagen unter 
Berücksichtigung des Datenschutzes vernichtet bzw. gelöscht.  

 

http://www.wteb.de/
mailto:karriere@wteb.de
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